

哥伦比亚坠机儿童全部获救,被发现时仅能呼吸、喝水,或者勉强摘些小果子果腹

丛林苦撑40天 4孩童创造生命奇迹

飞机失事后,哥伦比亚4名土著儿童在丛林中苦撑40天,终于全部获救。他们如何创造出生命奇迹?媒体经多方采访,试图拼出答案。

非常虚弱

这4个孩子是一家人,现年分别13岁、9岁、4岁和1岁。他们5月1日随母亲搭乘一架轻型飞机,飞往瓜维亚雷河畔圣何塞市。飞行员途中报告发动机故障,飞机不久坠毁在丛林地带。政府随即开展名为“希望行动”的搜救工作。两周后,救援人员相继找到飞机残骸和3名成人的遗体,却没有发现孩子们的下落。本月9日,救援人员在距坠机地点约5公里的一小片林间空地找到他们。

美联社11日援引搜救行动负责人佩德罗·桑切斯将军的话报道,多支救援队曾多次从那附近经过,距离他们也大约20米至50米,但遗憾错过。孩子们被发现时“已经非常虚弱”,仅能呼吸、喝水,或者勉强摘些小果子果腹。

孩子们获救后在哥伦比亚首都波哥大一家部队医院接受治疗,预计至少住院两周。军医说,他们受了轻伤,营养不良。国防部长伊万·贝拉斯克斯去医院探望后说:“孩子们正在康复。”

亲属们探访后告诉当地媒体,孩子们获救时整体状态尚可,但已出现脱水症状并被昆虫叮咬,看上去“疲

惫不堪”,“很瘦、非常瘦”,已接受心理疏导。

“丛林之子”

哥伦比亚土著人全国组织(OPI-AC)认为,孩子们之所以能幸存下来,与他们从小学习生存技能以及与自然的相处之道密不可分。用孩子爷爷的话说,他们是“丛林之子”。

亲属们告诉媒体,坠机后,孩子们从飞机残骸中翻出当地土著常吃的一种木薯粉,吃光后就采集一些确认可食用的植物种子、果实、根茎等。据法新社报道,他们还找到了直升机投下的救援包,从中找到补给。

虽然五六月间的亚马孙雨林蚊虫肆虐,降雨密集,但在哥伦比亚家庭福利研究所负责人阿斯特丽德·卡塞雷斯看来,“丛林正处于收获时节”,这是孩子们得以存活的条件之一。

哥伦比亚全国土著组织(ONIC)工作人员路易斯·阿科斯塔补充说,当地土著积累了一些医学经验,以适应艰苦的丛林环境,比如如何治疗抓伤刺伤、昆虫叮咬、缓解疲劳及身体疼痛等。

据美联社报道,多名官员纷纷赞赏年龄最大的姐姐勇气可嘉,懂得如何在雨林中生存,并带领弟弟妹妹渡过难关。

联手搜救

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗强调,孩子们的获救离不开军方和土著部落的通力合作。

飞机失事两周后,救援人员依据一些线索判断孩子们还活着,于是加大搜救力度。起初,有100多名士兵带着嗅探犬展开工作。然而,丛林中雾气弥漫,植被茂密,能见度低,搜救难度大,单靠军方力不从心。

搜救行动后来得到周边多个州、共计80余名土著志愿者的支援。鉴于哥伦比亚不少土著部落与武装部队之间关系紧张,法新社用“不同寻常”形容这样的组合。两方救援人员并肩奋战了20天:军用直升机把一箱箱食物投进丛林,希望能帮助孩子们活下去;播放孩子们的祖母用部落语言维托托语录制的信息,告诉他们不要乱跑;救援人员砍倒树木,在树上喷漆,以期给孩子们提供指引。

阿科斯塔说,土著志愿者“始终抱着能找到(孩子们)的希望和信念”。最终,一名土著志愿者发现了他们。

孩子们告诉当地官员,他们曾和一只狗共处了一段时间,但后来狗不见踪影。相关人员认为,那是一只参与行动的搜救犬,它留下的痕迹最终促成搜救成功。军方目前仍在寻找它的下落。 王鑫方(新华社专特稿)

英特尔要求更高办厂补贴 德国财长:“给不起”

据新华社北京6月11日电 美国英特尔公司在德国筹办芯片工厂,德国政府已批准给它68亿欧元补贴。据英国《金融时报》11日报道,英特尔希望把“价码”抬高到大约100亿欧元,德国财政部长克里斯蒂安·林德纳则表示“给不起”。

“预算内没法提供更多的钱了。”林德纳在接受《金融时报》采访时说,“我们眼下正在努力整合预算,而不是去扩充它。”

依照《金融时报》说法,英特尔要求从德国政府获得更多补贴的理由是能源和施工成本上升。不过,该公司方面尚未就相关报道作出回应。 沈敏

夏至前的巨石阵



6月10日,人们在英国威尔特郡的巨石阵参观。

今年的6月21日是北半球的夏至,届时将有大批民众来到索利兹伯里平原上的巨石阵,迎接夏至的到来。巨石阵是英国著名的历史遗迹。 新华社发

多彩六月, 快来打卡天塔!

打卡网红书斋 感受精彩与快乐

即日起至2023年6月30日,在此期间,推出奇幻扭蛋机抽奖活动,30元一次即可参与扭蛋抽奖,奖品包含儿童拼图、猫咪杯垫、天塔纪念币、兔子玩偶等,快来体验吧!

30元/次

猫馆长与你欢乐来相逢

即日起至2023年6月30日,凡在猫日单次消费满61元,即可参与“悠天津,悠天塔,悠猫咪”活动,使用现场提供的文具绘制完成相应主题的画作,即可获得精美小礼品一份!

童心依旧 收获快乐

暑期活动!

即日起至2023年6月30日,在此期间,凡在天塔253米瞭望厅,游览当天购买文创产品单笔消费满100元及以上享受一次扭蛋机会,更有机会赢取天塔纪念币(指定款)、天塔明信片、天塔跨界咖啡大杯马丁鸡法等特色奖品!数量有限,送完即止!快来试试吧!



欲知更多活动详情,请关注天津官方微博微信公众号“爱上天津”